

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 329.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

1895. Gazdáknak akarmány-szállítóknak... Magyar Aszfalt... Kossuth Ferencz... Utazó öltöny 18 forint.

Csávolszky Lajos... Kossuth Ferencz

A „háboru-kalapács”.

Oly nemzetek, amelyeknek nemzeti hadseregük van, örömmel, lelkesedéssel áldoznak a hadseregére. Ily nemzetnél a hadsereg a nemzeti hatalom képviselője, a nemzeti függetlenség megvédője, a nemzeti jövő biztosítója.

Ellenzéknek most is mint az előbbi

években bekerült az ismert kis kaptáralj, melynek jelenléte több értéket kölcsönözhet a nagy többség szolgáló virtuskodásának. Ott lesznek a nemzeti pártiak — és, csakhogy el ne felejtjük, Szapáry Gyula gróf. A mamelekség kiérdemült kapitánya, a tetőtől talpig aulikus exminiszterelnök ma ellenzéki frakciózú vezérel Budapestben, de alunkban se tesszük föl róla, hogy újabb ellenzéki szerepkörét a bécsi hatalmak legközvetlenebb követeléseire ki merné terjesztani.

Goluchovszki gróf iránt előítéletekkel

telve, nem is indul semmiféle céltalozatos híresztelés után, de ez az előítéletmentes híresztelés annál érezhetőbb teszi a szükségét, hogy a delegacionális ülésszak folyamán az új külügyminiszter politikai tartalmával teljesen tisztába jöjjünk. Sürgős kérdéseknek, melyek erre az alkalmat megadhatják, a magyar delegáció nincsen híjával. A nunczius ügye idáig még nem nyerte azt a megoldást, melyet a parlamentáris előzmények után feltételeztünk kellett. Ennél is fontosabb, hogy megismerjük Goluchovszki gróf álláspontját a bukaresti román ligának vakmerő, minden nemzetközi jogot és tisztességet megvető üzemei irányában.

igénybe vegye ott, hol száználmas szem-

fényvesztéssel akarták a nemzetet elszéjíteni. De annál ridegebben és meztelenebbül adja tudokra azokat a sok milliónyi tulajadók, melyek a delegáció határozatai ellenére és az alkotmányos budgetjog lábaltiprásával megtörténtek. Mindez nem a legtermészetesebb dolog-e, miket a tisztelt delegátus uraknak egyszerűen tudomásul kell venniük, akár a népiszkola növendékeinek a fizika legelső tételeit.

Tolsztoj legújabb könyve a vallásról.

Az istenség fogalma és lényege a legáltalánosabb problémája az emberiségnek s nem volt kor és nem volt a kezdetlegesség tuljuttott kultúra, a melyben ez a nagy kérdés magyarázókat nem talált volna.

fejezi ki világosan, hogy mit akar. Így, a hogy ő

a tétel felállítja, abszurdum. Mert az egyedül létező semmiben sem különbözik a félelemtől, s ha Tolsztoj az egyedül létezőt mondja a vallásos érzés alapjának, akkor ő sem mondott mást, mint a modern psychologusok, a kik a félelemre alapítják az istenbe vetett hitet. A bűnös voltunknak érte pedig már feltételei az istenben való hitet, mert a törvény által tiltott cselekedetek az emberi cselekedetek szabályai, az u. n. norma agendái egészen más hatások az emberi lélekre. A törvény elretheteti valamely cselekedettől az embert, úgy az azt nem meri megtenni, — de cselekvései közt a jók és rosszak — absztrakt etikai szempontból — csak a vallásos lélek tudja megkülönböztetni, a törvény csak azt mondja meg, mi szabad és mi nem szabad.

az ember nem a saját érdekeit tartja szem előtt,

hanem alkotójának szenteli egész életét. Azt mondja, hogy az emberiségben már ósidóktól fogva élt a keresztényes csúrsja s az megtalálható a pythagoraeusoknál, terapeutáknál, essaeusoknál, egyiptomiaknál, perszákánál, brahmanoknál, buddhistáknál, a keresztényiségben csak végző kifejlesztést találta meg.

a tudományt, sem a filozófiát nem tartja arra

elégésnek; ezek helyett aztán felállítja a vallásos érzést. Azzal a kérdéssel is foglalkozik, hogy tulajdonképpen mi a vallás? Mi a jelentése ennek a szónak? Jelenti-e a vallás az embernek az istenről alkotott fogalmat, jelenti-e az istenimádást, vagy pedig egyáltalán mit jelent.

Utazó öltöny 18 forint. Angol tisztá gyapju-zsövevből, saját műhelyben készült. Minden nagyságban.

English Warehouse DEUTSCH F. KÁROLY Andrassy-ut 1. sz.

Bernáth Ottó.

— Öngyilkos jogás. Mohácsi tudósítók távirata szerint, ma délelőtt egy **Bosnyák József** nevű harmadéves gyűzőnyelő magát. A fiatal embert boldogulán szerezem úte a halálba. Az öngyilkos levelet hagyott hátra, a melyet egy mohácsi tekintélyes család gyűzőnyelői nényához címzett. A szerencsétlen ifjú temetésére holnap lesz.

Berevozy Albert székelyudvarhelyi becsüzettség a táviróhivatal téves leadása folytán több értelemzavaró híra csuszott be. Erre vonatkozólag a következő levelet kaptuk: «Nagyon tisztelt szerkesztőség! Székelyudvarhelyi becsüzettségem, a melyet b. lapja mai száma egész terjedelmében közlése mellett — bizonyára a táviróhivatali tévedése folytán (mert minden lap így hozta) négy értelemzavaró híra csuszott be, melynek a holnapi számban való helyreigazítását kérem. Nevezetesen: E helyett: «A magyar társadalom (az abszolút korokban) minden tagjában *filig* megbénítva, olvasandó: «*filig* megbénítva». E helyett: «az az erőt, mely mindig *vétora* tör», olvasandó: «mely mindig *rossza* tör». E helyett: «minden lánccs csak olyan erős, mint a leg-erősebb szemé», olvasandó: «mint a leggyöngyösből szemé», és végül e helyett: «Nem féltek a szellemi *verés*», olvasandó: «a szellemi *harok*». Összinté tisztelettel Budapest, 1895. június 6. **Berevozy Albert**.

Berevozy Albert székelyudvarhelyi becsüzettség a táviróhivatal téves leadása folytán több értelemzavaró híra csuszott be. Erre vonatkozólag a következő levelet kaptuk: «Nagyon tisztelt szerkesztőség! Székelyudvarhelyi becsüzettségem, a melyet b. lapja mai száma egész terjedelmében közlése mellett — bizonyára a táviróhivatali tévedése folytán (mert minden lap így hozta) négy értelemzavaró híra csuszott be, melynek a holnapi számban való helyreigazítását kérem. Nevezetesen: E helyett: «A magyar társadalom (az abszolút korokban) minden tagjában *filig* megbénítva, olvasandó: «*filig* megbénítva». E helyett: «az az erőt, mely mindig *vétora* tör», olvasandó: «mely mindig *rossza* tör». E helyett: «minden lánccs csak olyan erős, mint a leg-erősebb szemé», olvasandó: «mint a leggyöngyösből szemé», és végül e helyett: «Nem féltek a szellemi *verés*», olvasandó: «a szellemi *harok*». Összinté tisztelettel Budapest, 1895. június 6. **Berevozy Albert**.

Berevozy Albert székelyudvarhelyi becsüzettség a táviróhivatal téves leadása folytán több értelemzavaró híra csuszott be. Erre vonatkozólag a következő levelet kaptuk: «Nagyon tisztelt szerkesztőség! Székelyudvarhelyi becsüzettségem, a melyet b. lapja mai száma egész terjedelmében közlése mellett — bizonyára a táviróhivatali tévedése folytán (mert minden lap így hozta) négy értelemzavaró híra csuszott be, melynek a holnapi számban való helyreigazítását kérem. Nevezetesen: E helyett: «A magyar társadalom (az abszolút korokban) minden tagjában *filig* megbénítva, olvasandó: «*filig* megbénítva». E helyett: «az az erőt, mely mindig *vétora* tör», olvasandó: «mely mindig *rossza* tör». E helyett: «minden lánccs csak olyan erős, mint a leg-erősebb szemé», olvasandó: «mint a leggyöngyösből szemé», és végül e helyett: «Nem féltek a szellemi *verés*», olvasandó: «a szellemi *harok*». Összinté tisztelettel Budapest, 1895. június 6. **Berevozy Albert**.

— Postások mozgalma. A budapesti postások küldöttege ma délelőtt megjelent **Helm** tanácsosnál a sz. ó jákarkartat kérte ki ügyük érdekében. Délután a mozgalom vezetőkkel kellemes megbeszélés történt; valamennyi elhelyezett eddigi helyükre, a mi természetesen sok kellemetlenséggel jár az illetékesek részéről. Ezek el is határozták, hogy már holnap **pénteken** *reggel megkezdik a sztrájkot*. A miniszter elhatározásaitól függ: nem tör-e ki holnapután általános sztrájk?

— Munkások tüntetése. Ma este ismét volt munkástüntetés a fővárosban. A szocialista munkások ugyanis tudvaleg ma este gyűlést hívtak össze a Damjanich-utcai Nemzeti-terembe, hogy ott megbeszéljék a rendőrségi állatölés tulpakusait. A főkapitány mint már említettük — nem adta meg az engedélyt erre a gyűlésre, de a munkások közül ennek dacára ma este több száz munkás jelent meg a Nemzeti-teremben. Itt a rendőrség egy kiküldötte felolvasta a főkapitány elítélő határozatát, mire a munkások a **Marsall** éneke között távozni kezdtek. Egy nagyobb csapat a Damjanich- és a Rottenbiller-utca sarkán megállt és a rendőrség többszörös felszólítására sem távozott. Ebből csapata támadt, a melyben több rendőrt is megverték. A rendőrség ekközben öt embert letartóztattak. A lövöldözésen is sok munkás jött össze a gyűlésre, hogy valamely énekeket énekeljenek a Dunába. A rendőrség ma nem tudván segíteni a főtisztoság fordult közbenjárásért. A II. kerületi örségről rögtön két tüzöltő vonult ki a költeltra segítségére kimentették az alvó embert veszedelmes helyzetből. Az esetben az volt a legkülönösebb, hogy az alvó munkás az egész mentési művelet alatt nem ébredt föl s csak akkor tudtak bejelöket verni, a mikor már ledől tetéjen volt. Az élemlétező tüzöltők munkáját nagy közönség nézte.

Letartóztatott bankár. — Az **Egyetértés** tudósítójától. — A budapesti társadalomnak, életnek valóságos jellemző alakjává kezdenek nőni azok a bizonyos kis bankárok, a kik egy szép napon bankároknak csapnak fel a nélkül, hogy egyelőre, mint egy több-kevesebb fényes berendezésű banküzlettel, jobban mondva, helyiségük volna. Ezek az emberek rövid idő alatt általánosan ismert alakokká válnak a fővárosban s noha minden második ember tudja egykürül-másikürül, hogy ez **Steinban**, amaz meg **Illaván** ül néhány éve a bankárokból megkezdése előtt, az emberek érthetetlen könnyelműségűek reájuk bizák keresvesen megszerzett pénzeiket. De amily érthetetlen a közönség hiszékenysége, gondatlansága, épen olyan meglegő a **hatóságok indulécsajja** ebben a «bankár-kerdesben». Odaig vagyunk az apró bankárokkal, hogy ma már meg lep bennünket, ha egyiket vagy másikat becsúszják s a lapokban megírják, hogy a hurokra került bankár Európa összes rendőrségeinek új ismerőse s a hatóságok még is türik, hogy szemük láttára csalják, fosztogassák ezek az emberek a közönség hiszékeny részét. Mára virradó éjjel **Kanizs Manó** vércsüzettség **bankár tartóztatott** ki. Oszintén és bátran elmondható, hogy ez a hír épenfélleg nem volt meglegő, mert hiszen az utolsó félétől. Ezek a hírek eddig koraiak voltak, bár a legutóbbi felől előtt sem lett volna korai. Az egész főváros tudta róla, hogy a szedélgés nagy mestere, hogy sikszasztott, feyenez volt s azért mégis generálisoktól s miniszteri tanácsosoktól kezdve le a szégyen tüzőltőt is kispariosók, konak biztak benne. Feltűnő, hogy különösen a hadsereg viselkedett iránta bizalommal: a főjelentők közt van egy tábornok, egy ezredes, több főzést és egy — kabinosné. Ez utóbbiak a főjelentésen történt meg a letartóztatás is ma éjjel.

Kanizs Manó pár hét alatt sorban a negyedik.

Lóry után Gyóri, erre Bányai, s most végre Kanizs. — Az 6 letartóztatását az őzelmével ismerős emberek szinte várták s csodálatosan találták, hogy az csak ma következett be. A lapok rendőri tudósítói ma így szóhataltak fel: **végre mégis.** Kanizs ugyanis gyakran nyugtalanította őket, mert minduntalan járta késő éjjel, hogy Kanizsot tartóztatották. A hirt nyelken már nem lehetett kellőleg ellenőrizni s rendszeren az volt az alapja, hogy Kanizsot a rendőrség sürögően meghívta, de Kanizs kivágta magat. Ilyenkor jelentek meg a lapokban efféle rövid üdvözlések:

A késő éjjeli órákban járta, hogy egy fővárosszerte ismert, váczi-utcai bankár ma este a rendőrség letartóztatott. A hirt alaposága felől az éjlelutan órákban nem lehetett meggyőződni; a rendőri sajtóroda ez ügyben mit sem jelentett. Ilyenkor mindenki tudta, hogy **Kanizs** van szó. Ma reggel is megjelent az a bizonytalanul megírt kis üdvözlés pár lapban s ma valóán is bizonyított. Kanizs ellen egy ideje sok feljelentés jött. Legelőször báró **Pongrácz** Emlinél panaszolta be, mert 13 darab szerződés-részvételt szikkasztotta el. Később gróf **Csáky** Kálmán, majd **Kubinyi** altábornagy emeltek ellene bünyvadt. Alig pár napja a budapesti helyőrség egyik ezredese panaszolta be. A nagy urak és előkelők urnék után tegnap beállt a panaszosok sorába özevgy **Szmercsák** Ferencné, a feyvergyári laktanya vendégülöje. Panasz szerint 10,000 forintot adott januárban Kanizsnak 6 százalékos kamatoztatásra. A bankár átvette ezt a pénzt s a tőzsdén később vele saját belátása szerint. Az asszony jászok visszakövetelte a pénzt, mire Kanizs **házaságot ígért nekik**. A házaságból nem lett semmi s mert a pénzt hiába követelte Szmercsákné, ma megtette a följelentést.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

— Állandó színház Budán. **Kreszényi** Ignác, a budai színház igazgatója, valamint **Hajnal** István és **Hauszmann** Sándor építész kérvényt nyújtottak be, a főváros tanácsához, hogy a régóta tervezett és szükező pótló budai állandó színház létesítése végett a főváros a budai színház teltész részére 90 évi használatra engedje át. A folyamodók a színházat legalább 2300—3000 nézőre tervezik, a mi lehetőleg tiszta, legelőször báró **Pongrácz** Emlinél panaszolta be, mert 13 darab szerződés-részvételt szikkasztotta el. Később gróf **Csáky** Kálmán, majd **Kubinyi** altábornagy emeltek ellene bünyvadt. Alig pár napja a budapesti helyőrség egyik ezredese panaszolta be. A nagy urak és előkelők urnék után tegnap beállt a panaszosok sorába özevgy **Szmercsák** Ferencné, a feyvergyári laktanya vendégülöje. Panasz szerint 10,000 forintot adott januárban Kanizsnak 6 százalékos kamatoztatásra. A bankár átvette ezt a pénzt s a tőzsdén később vele saját belátása szerint. Az asszony jászok visszakövetelte a pénzt, mire Kanizs **házaságot ígért nekik**. A házaságból nem lett semmi s mert a pénzt hiába követelte Szmercsákné, ma megtette a följelentést.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

— Állandó színház Budán. **Kreszényi** Ignác, a budai színház igazgatója, valamint **Hajnal** István és **Hauszmann** Sándor építész kérvényt nyújtottak be, a főváros tanácsához, hogy a régóta tervezett és szükező pótló budai állandó színház létesítése végett a főváros a budai színház teltész részére 90 évi használatra engedje át. A folyamodók a színházat legalább 2300—3000 nézőre tervezik, a mi lehetőleg tiszta, legelőször báró **Pongrácz** Emlinél panaszolta be, mert 13 darab szerződés-részvételt szikkasztotta el. Később gróf **Csáky** Kálmán, majd **Kubinyi** altábornagy emeltek ellene bünyvadt. Alig pár napja a budapesti helyőrség egyik ezredese panaszolta be. A nagy urak és előkelők urnék után tegnap beállt a panaszosok sorába özevgy **Szmercsák** Ferencné, a feyvergyári laktanya vendégülöje. Panasz szerint 10,000 forintot adott januárban Kanizsnak 6 százalékos kamatoztatásra. A bankár átvette ezt a pénzt s a tőzsdén később vele saját belátása szerint. Az asszony jászok visszakövetelte a pénzt, mire Kanizs **házaságot ígért nekik**. A házaságból nem lett semmi s mert a pénzt hiába követelte Szmercsákné, ma megtette a följelentést.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

— Állandó színház Budán. **Kreszényi** Ignác, a budai színház igazgatója, valamint **Hajnal** István és **Hauszmann** Sándor építész kérvényt nyújtottak be, a főváros tanácsához, hogy a régóta tervezett és szükező pótló budai állandó színház létesítése végett a főváros a budai színház teltész részére 90 évi használatra engedje át. A folyamodók a színházat legalább 2300—3000 nézőre tervezik, a mi lehetőleg tiszta, legelőször báró **Pongrácz** Emlinél panaszolta be, mert 13 darab szerződés-részvételt szikkasztotta el. Később gróf **Csáky** Kálmán, majd **Kubinyi** altábornagy emeltek ellene bünyvadt. Alig pár napja a budapesti helyőrség egyik ezredese panaszolta be. A nagy urak és előkelők urnék után tegnap beállt a panaszosok sorába özevgy **Szmercsák** Ferencné, a feyvergyári laktanya vendégülöje. Panasz szerint 10,000 forintot adott januárban Kanizsnak 6 százalékos kamatoztatásra. A bankár átvette ezt a pénzt s a tőzsdén később vele saját belátása szerint. Az asszony jászok visszakövetelte a pénzt, mire Kanizs **házaságot ígért nekik**. A házaságból nem lett semmi s mert a pénzt hiába követelte Szmercsákné, ma megtette a följelentést.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

— Állandó színház Budán. **Kreszényi** Ignác, a budai színház igazgatója, valamint **Hajnal** István és **Hauszmann** Sándor építész kérvényt nyújtottak be, a főváros tanácsához, hogy a régóta tervezett és szükező pótló budai állandó színház létesítése végett a főváros a budai színház teltész részére 90 évi használatra engedje át. A folyamodók a színházat legalább 2300—3000 nézőre tervezik, a mi lehetőleg tiszta, legelőször báró **Pongrácz** Emlinél panaszolta be, mert 13 darab szerződés-részvételt szikkasztotta el. Később gróf **Csáky** Kálmán, majd **Kubinyi** altábornagy emeltek ellene bünyvadt. Alig pár napja a budapesti helyőrség egyik ezredese panaszolta be. A nagy urak és előkelők urnék után tegnap beállt a panaszosok sorába özevgy **Szmercsák** Ferencné, a feyvergyári laktanya vendégülöje. Panasz szerint 10,000 forintot adott januárban Kanizsnak 6 százalékos kamatoztatásra. A bankár átvette ezt a pénzt s a tőzsdén később vele saját belátása szerint. Az asszony jászok visszakövetelte a pénzt, mire Kanizs **házaságot ígért nekik**. A házaságból nem lett semmi s mert a pénzt hiába követelte Szmercsákné, ma megtette a följelentést.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos vasút** rendszeresebb közlekedése érdekében elhatározta a tanács, hogy felhívja a társaságot, hogy a közlekedés javítása tárgyában tegyen előterjesztést. — **A budai új körház** építési késelekedik, mert a közmunkák tanácsa a telek mentén ezt tervezte, a mely akadályozta a körház építést. A tanács fel fogja kerni a közmunkák tanácsát, hogy az utpítés tervét eljse el.

A följelentés után **Schuff** kapitány elment a váczi-utcai banküzletbe s meglátta megvizsgálta a pénztárt és a könyveket, **Kanizsot letartóztatta** s kocsin vitte a főkapitányságra. — Az **országos magyar kertészeti egyesületnek**, mely e hó 8-án összejárásiálást rendez, a tanács a kiállítás díjaira negyven darab aranyat szavazott meg. — A **Baross-utcai villamos**

usnik Ferencz két-korona szálloda.

színházak és mulatságok.

Table with columns for dates and numbers, likely a calendar or schedule.

Table with columns for dates and numbers, likely a calendar or schedule.

Table with columns for dates and numbers, likely a calendar or schedule.

Table with columns for dates and numbers, likely a calendar or schedule.

Elhaltak névsora 1895. jun. 6-án.

NEPSZINHAZ. Budapest, június 7-én.

Ó-BUDAI SZINKÖR. A hajóállomás mellett.

VAROSLEGYI SZINKÖR. Budapest, június 7-én.

VAUDEVILLE SZINHAZ. Városligetnél.

BUDAI SZINKÖR. Budapest, június 7-én.

HUNGÁRIA SZÁLLODA. Budapest, június 7-én.

A népszínház játékrendje Szombaton, jun. 8-án.

A budai szinkör játékrendje: Szombaton, jun. 8-án.

A királyi ciszterzienszínház játékrendje: Vasárnap, jun. 9-én.

A királyi szinkör játékrendje: Szombaton, jun. 8-án.

A népszínház játékrendje: Szombaton, jun. 8-án.

A budai szinkör játékrendje: Szombaton, jun. 8-án.

A királyi szinkör játékrendje: Szombaton, jun. 8-án.

A népszínház játékrendje Szombaton, jun. 8-án.

A budai szinkör játékrendje: Szombaton, jun. 8-án.

A királyi ciszterzienszínház játékrendje: Vasárnap, jun. 9-én.

A királyi szinkör játékrendje: Szombaton, jun. 8-án.

A népszínház játékrendje: Szombaton, jun. 8-án.

A budai szinkör játékrendje: Szombaton, jun. 8-án.

A királyi szinkör játékrendje: Szombaton, jun. 8-án.

Szt.-Lukácsfürdő vendéglő.

Bereczky Lajos. A Lukácsfürdő vendéglője, az Erzsébet-szálloda bérletje.

Folies Caprice. Ma: „Házasságtörés vagy más?”

Cleopatra. Továbbá komikus átalakulások, bemutatja Monsieur René Lév, a párizi Etablissement „Clair noir” tagja.

Somossy-Mulatató. Nagyszínház, Nagymező-utca 17. szám.

Carola Czeccilia. Pharaó felesége. Bibliai operette-traveltta, írta Somossy Károly, zenéjét Rozsnyay Vilmos.

Danse de ventre égyptienne. Egyiptomi hástánca, a teljes ballisztikával tölve.

Carola Czeccilia kisasszony. A teljes ballisztikával tölve.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1895. június 6.

Large table containing market data for various goods, including flour, oil, and other commodities, with columns for quantity and price.

Értékpapírok

Table listing various securities, bonds, and financial instruments with their respective values and prices.

Értékpapírok

Table listing various securities, bonds, and financial instruments with their respective values and prices.

Értékpapírok

Table listing various securities, bonds, and financial instruments with their respective values and prices.

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHÍRŰ HAJ RESTORER. Advertisement for hair restoration with an illustration of a woman's head.

A nagy mosás napja. Advertisement for laundry services, mentioning 'SZERECSEN' and 'SZAPPAN'.

A nagy mosás napja. Advertisement for laundry services, mentioning 'SZERECSEN' and 'SZAPPAN'.

Asztalos és kárpitos BUTOR. Advertisement for a carpenter and upholsterer.

SZÉL- PETROLEUM- MOTOROKAT, BŐLEG. Advertisement for wind, petroleum, and motor products.

Dr. KAJDACS, Titkos betegségeket. Advertisement for Dr. Kajdacs, treating secret ailments.

LUSER L. féle turista tapasz. Advertisement for Luser's tourist tape.

A kárpitok. Advertisement for upholstery services.

Magyar királyi államvasutak. Advertisement for the Hungarian Royal State Railways.

Dr. GARAI ANTAL. Advertisement for Dr. Garai Antal, a medical professional.

A földmívelésügyi rendelettel... A földmívelésügyi rendelettel intézte vala a sertésész (sertésész) hatóság... A földmívelésügyi rendelettel...

RÖPTEBEN A NAGYVILÁG KÖRÜL.

Mi az?

A chicagói „WERNER COMPANY” kiadásában e cím alatt a földgömb minden kiváló pontjáról felvett fényképek gyűjteménye jelent meg. Ez a gyűjtemény oly gazdag, hogy hozzá hasonló egyáltalában nem jelent meg a könyvpiacon.

A gyűjtemény, melynek egyes lapjai 28:34 centiméter nagyságúak, 16 füzetre osztva kerül kiadásra. Minden füzet 16 rendkívül tiszta, művészi tőkélyű fényképet tartalmaz, csupa eredeti felvett híres városokról, tajakról, műtárgyakról stb. A fényképmások a modern technika összes vívmányainak felhasználásával oly művészi kivitelűek, hogy a szemlélő oly eleven benyomást nyer az ábrázolt vidékekről, vagy városokról, mintha színörzsinre látta volna s azonkívül minden egyes kép rövid magyarázó szöveggel ellátva a legfinomabb papíron van nyomtatva.

Az első füzet a következő egész oldalas fényképmásokat tartalmazza:

- Páris panorámája.
- Ann Hathaway-lak, Stratford-on-Avon, Angolország.
- Ellen-sziget, Katrine nyílás, Skóthón.
- Blarney vára, Irhónban.
- Stockholm panorámája, Svédország.
- Budapest panorámája.
- A heidelbergi vár, Németország.
- Lucern, Svájc.
- A „Graben” Bécsben.
- A „Haidokio Gallus” a római Capitoliumban.
- Columbus emlékszóbra Genuában, Olaszország.
- A székesegyház Milánóban, Olaszország.
- A Gethsemane-kert, Palestinában.
- A Corcovadoi kert és hegy, Rio de Janeiro, Brazília.
- Jägergraben a Semmeringben, Ausztria.
- Az indiánus folyamon Floridában.

A második füzet a következő egész oldalas fényképmásokat tartalmazza:

- Boulevard de la Madeleine, Páris.
- Westminster-apátság, London.
- Sackville-Street, Dublin.
- A monte carloi kaszinó.
- Edinburg és Scott Walter emlékszóbra.
- Az északi fok, Norvégia.
- Majnai Frankfurt, Németország.
- A Szt.-Gotthard-átjáró és a hid, Svájc.
- A vatikáni könyvtár, Róma.
- Pilliantás az Alhambra, Granada, Spanyolország.
- A Kremlin, Moszkva.
- Az Ezekiely és utcai jelenet Caíroban, Egyiptom.
- Herkules-füredő.
- A parlamenti épület Ataviában, Canada.
- „Az ezer sziget” Szt. Lorincz-folyam, Canada.
- „Boston Common”, Bostonban, Massachusetts.

Az „Egyetértés” minden olvasója megszerezheti e művet 16 képet tartalmazó füzetenkint

30 kr. mesés olesó áron.
(Vidékre való küldéssel 35 krért.)

Az egész mű 16 füzetet be van fejezve. Minden héten egy füzet jelen meg.

A füzetek egyenkint csak kiadóhivatalunkban kaphatók. Vidékre a legcélszerűbb megrendelési mód az előfizetés.

Előfizetéseket elfogadjuk:

4 füzetet vidékre postán küldve	1 frt 40 krral
8	2 > 80 >
16	5 > 60 >
Helyben házhoz hordva 4 füzetre	1 frt 30 krral
> > > 8	2 > 60 >
> > > 16	5 > 20 >

A kiadóhivatalban 4 füzetre 1 frt 20 krral, 8 füzetre 4 frt 40 krral, 16 füzetre 4 frt 80 krral.

Nem előfizetők az e hirdetésben foglalt szelvényvel tartoznak átvételi jogukat igazolni.

A második füzet már szombaton, június hó 1-én jelent meg. A többi füzet egy heti időközökben jelen meg, úgy hogy 16 hét alatt a díszmű teljesen be lesz fejezve.

Előfizetések az „Egyetértés” kiadóhivatalához Budapest, VI. kerület, Dalszínház-utca 1. szám alatt küldendők.

T. olvasóink kényelmére azonban az „Egyetértés” rendes elárúsító helyein is fogadják el előfizetéseket.

Levegőben úgyszólván szelvény.
E szelvény átadása jogot ad a Röppteiben a nagyvilág körüli című díszmű 16 füzetének 30 krért.

Faeladási hirdetmény.

A beszercebányai magy. kir. erdőgazgatóság és a zsarnóczi magy. kir. erdőhivatal kerületében az 1895. évi július hó 10-én holdnyi erdőterület felnyel-, szil-, juhar- és kőris-epületes- és műszerfa készletének terület szerinti egységek alapján való eladására, s illetve megvételére az 1895. évi július hó 10-én délelőtti 12 órára ajánlati tárgyalás hirdetik. Az ajánlatok a következő erdőcsoportok szerint tehetők:

- I. a benesházi és vazóki erdőgondnoksághoz tartozó mintegy 311 k. hold erdőre;
- II. a rezspárti, kis-garami és sziklai erdőgondnoksághoz tartozó mintegy 328 k. hold erdőre és a rezspárti gőzfűrészhelyére;
- III. az I. és II. csoportra együttesen, mintegy 639 k. hold erdőre;
- IV. a péteri, jeczenyei, szent-andrási és zolyomlipcsei erdőgondnoksághoz tartozó mintegy 574 k. hold erdőre, s a péteri és beszercebányai gőzfűrészhelyére;
- V. a III. és IV. csoportra együttesen mintegy 1213 k. hold erdőre;
- VI. a brodi, garamévi, geletneki, jánai és körmezbányai erdőgondnoksághoz tartozó mintegy 860 k. hold erdőre és a zsarnóczi gőzfűrészhelyére;

Felvezetnek egyúttal venni szándékozó versenyköt, hogy az eladás tárgyát képező és az 1895., 1896. és 1897. években kihasználható erdőterületek épületes- és műszerfa készleteiről az ajánlati tárgyalás, s illetve ajánlati kötelezettségük elvállalása előtt a helyszínen kellő tájékozottságot szerezzenek.

Az ajánlati tárgyalás versenykötésre jogosítva van, a kincstárnak ezen ajánlati tárgyaláskor nem adható, továbbá a kik szerződéseség miatt, vagy bármi más okból, bármely kincstári vállalatból ki nem lehet zárva és a kik a kincstárral peres viszonyban nem állnak.

Az ajánlat csak írásbeli lehet — és csak azok az ajánlatok fogadhatók el a tárgyalás alapjául, a melyek a tárgyalás megkezdésére, a hirdetményben kitűzött órá előtt földmívelésügyi magyar kir. miniszterium iktató hivatalánál benyújtottak, továbbá melyekben tisztán kivehető számszavakkal, s egyszerűsített betűkkel is kiríratt az összeg, mely holdanként és illetve minden egyes csoportra összesen felajánlják. — A kitűzött idő után beérkező ajánlatok felbontatlanul visszatartatnak.



Gladiator

(üditő és mosóvíz lovaknak).
A legkényelmesebb és leghatékonyabb szar egy a hátsó, mint az egyszerűen látni lovaknak. Köröm vagy patán, valamint lábukon álló, előretolható szarok, lábuk győgytása, illetve biztonságos futása.

Biztos eredmény.
Ára palackonként 1 frt. 6 palack 5 frt o.

Gyári raktár Budapest: **Baky Gy. J. Budapest, Ferenccs-körút 40.**

Nyári lakások

a létező legjobbnak elismert és egy fogással ágyakká átalakítható ülő-butoraimat,

melyek minden tiszta hűvös helyen oly kényelmes és kényelmesebb ágyakkal szolgálnak, hogy más ágyak a városi lakásokban is teljesen nélkülözhetők. Szabadon megtekinthetők.

Sárkány Ig.
butoraimatban BUDAPEST, Rózsza-tér.

Képes árjegyzék ingyen.

Hirdetések e lap részére felvételnek a kiadóhivatalban **Dalszínház-utczai.**

Dr. GÖLLS-féle egyetemes emésztő-por

(1857 óta kereskedelmi czikk)

Ezrend szer, kitűnő hatása van a különösen nehezen emészthető élelem feloldására, valamint az általános emésztésre és így a test tépülésére és erősítésére is. Naponta kétszer használva (évsz után egy kávékanálnyi téve a nyelvre s a szokásos itallal lehitve) kevéssé befolyásol a hiányos emésztés következtében fellépő jelenségeknek, minők: **gyomorégés, nyálkakepződés, székrekedés, aranyeres bántalmak és altesti pangás stb.**

Árványvizsgyógymódnál mint elő- vagy utókor, vagy egyidőre a gyógyszer-móddal kitűnő hatást fejt ki.

Minden doboznak dr. Gölls pecsétjével és a bevezetett védjeggyel kell lezárva lenni s mindenkor határozottan dr. Gölls-féle emésztő-por kérendő a vétel alkalmával.

A dr. Gölls-féle egyetemes emésztő-por készítői asztalképe Bócs, I. ker. Stefansplatz 6 (Zweththof).

Főraktár: Budapest, Király-utca 12. **Török József** gyógyszerész.

Egy nagy doboz ára frt 1.26, egy kis doboz ára 84 kr.

Versenyárgyalási hirdetmény.

Kereskelemügyi m. kir. miniszter u. Nagymltósága 1895. évi május hó 27-én 13076. sz. alatt kelt rendelete alapján a **fiumei kikötő keretében létesítendő munkálatoknak**

vállalat utján leendő biztosítása céljából zárt ajánlati versenyárgyalás hirdetik.

A végrehajtandó munkálatok a következők:

1. Feltöltés **Mária-Valéria-Molotól az új rendező pályaudvarig egy új Naszad kikötővel.**
2. A **Mária-Terézia-Molo** meghosszabbítása.
3. A **Bergudi előtti hajó építő telep** kiegészítése.

A vállalatot szabályozó szerződés tervezet, feltételek, tervek, előmérték, munkaadási jegyzőkönyv-tervezet, valamint a munkákra vonatkozó ajánlati minta s egyéb tájékoztató nyújtó adatok a kereskedelemügyi m. kir. miniszterium II-dik szakosztályában (Budapest) II. (Lánchíd-utca 3) vagy a m. kir. tengerészeti hatóság műszaki osztályának I. osztályában (Fiume) a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

A vállalatnál csak a belföldi munkások és hazai anyagok alkalmazhatók. Az ajánlattevő köteles magyar nyelven szerkesztett ajánlatában kijelenteni, hogy a helyi viszonyokat ismeri, a szerződés és munka átadásai jegyzőkönyv-tervezet, a terveket, általános és részletes építési feltételeket megtekintette, megértette s azokat változatlanul elfogadja.

Az ajánlat egységek alapján teendő.

A megajánlott egységek az ajánlatban az egyes munkanemeknél el különítve kiteendők és ezenkívül az összes árak is kiszámítandók és az ajánlatban kirandók.

Az ajánló köteles a vállalati összeg 5%-kát készpénzben vagy óvadékképes papirokban a budapesti központi állampénztári vagy a fiumei m. kir. adóhivatalnál előlegesen letenni s az arról szóló pénztári letéti nyugtát eredetben ajánlatához csatolni.

A bantpénz az ajánlat elfogadása esetében a vállalati összeg 10%-ka erejéig azonnal biztosítékképpen kiegészítendő.

Az általános és részletes építési feltételek a versenyárgyalási hirdetmény, a szerződés, munkaadási jegyzőkönyv és ajánlati minták a kereskedelemügyi m. kir. miniszterium segédhivatali főigazgatójánál (Budapest) vagy a m. kir. tengerészeti hatóság műszaki osztályának I. osztályában (Fiume) inveni 30 kr. ár mellett megszerezhető.

Az ajánlatok 50 kros bélyeggel ellátott, öt pecsételt lezárt borítékban „Ajánlat a fiumei kikötőben tervezett munkálatok végrehajtására” felirattal ellátva, a kereskedelemügyi m. kir. miniszterium segédhivatali főigazgatójánál (Budapest, II. Lánchíd-utca 3, I. em.) vagy a m. kir. tengerészeti hatóság segédhivatali igazgatójánál (Fiume, Sanita-rakpart, saját palota, I. emelet) **1895. évi június hó 30-án déli 12 óráig** nyújthatók be.

Az ajánlatok felbontása a kereskedelemügyi m. kir. miniszterium II-dik szakosztályában 1895. évi július hó 5-én déli 12 órákor bizottságilag fog eszközöltetni, s az ajánlatok felbontásánál az ajánlattevők részt vehetnek.

A bantpénznek az ajánlatokhoz készpénzben vagy értékpapirokban való csatolása meg nem engedettik.

A fenti határozatoktól bármely tekintetben eltérő vagy elkétsé benyújtott, ugyszintén távlatilag tett aján. ok nem fognak figyelembe vétetni.

Az ajánlatok felett a ke skedelemügyi m. kir. miniszter u. Nagymltósága az ajánlatok felbontásától tekintetű 30 nap alatt fog határozni, mely ideig az ajánlattevők ajánlatukat tekintetben kötelezettségben maradnak, s ez ideig az ajánlattevők ajánlataikért szavatolnak.

Az el nem fogadott ajánlatokhoz csatolt bantpénzek az ajánlatok feleltozött határozat után az illetőknek visszaadandók.
Kelt Fiumében, 1895. évi június hó 1-én.

A m. kir. tengerészeti hatóság.

Mely intelligens
ur lenne hajlandó szerény jégnyű házas 20 éves leányt hozomány nélkül nőül venni? Az irjon teljes czímre el „Kollon” c. otthon” jelge alatt a kiadóhivatalban 1969

„Visszhang 1886”
czímen stúrps level a kiadóhivatalba 22 éves aszonnyktól mai napon az illetőknek elküldtet. 1967

Eladás.
Használt és új **pénz-szekrények** rendkívül olesó áron kaphatók a bécsi pénzeszközgyártó vállalat **Budapest, V. Bány-utca 6. sz. 22146**

Eladó ház.
A Budapest I. Krisztinaváros, **Logas-ut 14. sz.** alatti ház és kert, mely két utcára szól, parkírozva, vízvezetékkel és minden kényelmekkel ellátva van. 60 percznyire a siklófalú és a királyi lakók, a mekó kúttal és a budai hegyekre, szabad kútból eladó. Ajánlatok **Florentin Aurél** k. jegyzőhöz Kustélyra (Temesvármegyé, u. p. Jám) kéretnek. 23649

Jó forgalmu
kezes üzlet gyár mellett, más vállalat mellett olesó eladó. Címre a kiadóhivatalban 23650

Vásáros-Csabán
a vasútiállomás térszomszédságban kitűnő fekvésű s egészséges levegőjű helyen **háztelkek eladó.** Bövebb felvilágosítást nyújt **Polner Rudolf** tisztartó Rákoss-Keresztúron és **Polner János** ügyvéd Gödöllőn. 23674

Uj koscsk
Különféle alakú, valamint használt, de jó karban tartott koscsk, jutyányos árért, jutyányos mellett eladó, azonkívül bármennyű koscsk-javítások a legolcsóbb ár mellett, saját műhelyemben legrövidebb idő alatt készíttetnek. **Balkics József** koscskgyártó, Kereszt-ut 34. sz. Budapest. 23627

Egy 8 leerejű gőzcséplő-gazartúra a legjobb karban, azonnal munkaképes, a hozzávaló felszereléssel és szerszámokkal, jutyányos áron eladó. Címre megküldtet a kiadóhivatalban. 23659

Alkalmazást keres.
Kastély vagy házfelügyelőnek, portárnak, uradalmhoz, fürdőhöz, kútszárnak gondnoknak vagy más ehhez hasonló állandó bizalmi állásra ajánlókönk tisztességes műveltséggel. Az állás azonnal is elfogadható. Közvetlen elfogadhatók. Címre a kiadóhivatalban. 23652

A HAZAI ASZFALTIPAR RÉSZÉNYTÁRSASÁG

Budapest, Váci-körút 21. sz. elvállalja mindennemű aszfaltburkolatok készítését. Alapfalak elszigetelést meleg uton aszfalttal, nedves falak szaraztatást. Tetőfedések kátranymentes valódi aszfaltfedelmekkel. Olajostály szállít mindennemű gép- és kenőolajokat és koscskencsőt.

Telefon szám 442. 23436

Os. és kir. szab. **tornaeszközök,** függőágyak

Lawn-Tennis-játékok
SINGER ZSIGMOND, Wien
VII. Westbahngasse 1. 23461
Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

Fehér Miklós

gépgyárosnál kaphatók a legkínőbb angol

gőzmozgonyok és gőzcséplők

és csak nalam kaphatók a fölülmutatlan **Exciter-gőzcséplőgépek** (kőnyelvények nélkül) minden más cséplőgépet minden tekintetben felmúlunk. Ez idő szerint ezek **a világ legjobb gőzcséplői.**

Kivánatra azonban szállítottak kőnyelvényes gőzcséplőket is. A Ruston-féle lokomobílok is minden gép közt a legelső.

Nagy választék **járgányos cséplőgépek, alvatók, terelők, szől- és petróleum-motórok, malomberendezések** és mindennemű kisebb gazdasági gépekben.

Magánjáró-gőzcséplőgépek

is rendelkezők. Ezekből Bácsmegegyén már több működik nagy sikerrel.

A szőlőben teken a kártekonnyorakok kiirtására, az eddig feltaláltak közt legcélszerűségeket bizonyult.

Legkínőbb peronospora-kecsendő a **„Non plus ultra Köztelek”** csakis nalam kapható s mutat több ezret egyszerre vesztőlten, adhatom 25 frt helyett most árazóját 17 forintért.

Fehér Miklós

gépgyáros a „Ruston Proctor & Co. Limited”

Lincolni (angol) gépgyártó vállalatnak

Budapest, IX. ker., Üllői-ut 23. szám (a „Köztelek” mellett). 23580

